



МИТРОПОЛИТЬ ВОСТОЧНО-АМЕРИКАНСКИЙ И НЬЮ-ЙОРКСКИЙ,  
ПЕРВОЕРАРХЪ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ

75 E. 93rd Street New York, NY 10128 USA Тел.: (917) 848-9706, (917) 543-5199. Факс: (212) 534-1798

27-го сентября 2010 г.

№ 9 - 72 / 10

## ПОСЛАНИЕ МОЛОДЕЖНОМУ СИМПОЗИУМУ

митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского ИЛАРИОНА,  
Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви

Дорогие о Господе архипастыри и пастыри, дорогие молодые служители и прихожане Русской Зарубежной Церкви и Патриарших приходов, братья и сестры!

Сердечно приветствую вас, участников и гостей Православного молодежного симпозиума, посвященного 90-летнему юбилею Русской Зарубежной Церкви.

В годы вынужденной эмиграции, во все годы своего нелегкого служения вдали от исторической родины, Русская Православная активно проповедовала среди молодежи словом и делом, призывая на путь истинной веры, деятельного служения Господу нашему Иисусу Христу.

Отрадно, что в Русском Зарубежье не прерываются добрые традиции молодежного движения, заложенные отцами-основателями нашей Церкви, всеми теми, кто много потрудился в деле построения Церкви вдали от родины.

Сегодня молодые люди выбирают также и новые формы молодежного объединения и сотрудничества. Все это можно только приветствовать. Но чем бы вы ни занимались, главной общей нашей целью должна быть активная проповедь в обществе веры во Христа Спасителя, проповедь добра, деятельной любви друг к другу, уважения к старшим, желания и умения помогать друг другу.

В этот день я обращаюсь и к вам - отцы-пастыри, духовные наставники молодого поколения. Ваша задача - помочь молодежи сделать верный жизненный выбор. Мы должны

стремиться раскрыть перед молодыми людьми радость духовной жизни во Христе, красоту христианских и человеческих отношений; искать новые формы диалога и работы с молодежью.

Общение с молодыми требует особой чуткости и отеческого сердца, умелого духовного руководства. Следует запастись терпением, и ваши труды будут непременно вознаграждены.

Желаю молодежи Русского Зарубежья, Патриарших приходов в США, а также их наставникам помочи Божией в дальнейших трудах и благих начинаниях. Нам необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы не только нынешние христиане стали опорой и будущим Православной Церкви, но ко Христу пришли и многие из тех, кто сегодня по разным причинам находятся вне церковной ограды. А для этого нам самим надо являть образ доброго христианского жития, деятельного служения Богу и ближним.

Да поможет нам в этом Христос Спаситель и все Его святые!

+ Марк

Митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский,

Первоиерарх Русской Православной Церкви Заграницей

